



Processo nº. 23000.014341/2024-43

ESCLARECIMENTO 10 – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90011/2024

Pergunta 1: "Solicitamos esclarecer o item 8.28 do Termo de Referência " 8.28. Autorização de funcionamento na atividade de segurança pessoal, conforme Art. 69 e 70 da Portaria DG/DPF n.º 3.233, de 10/12/2012, e alterações posteriores", tendo em vista que a segurança pessoal não faz parte do pregão, não há razão para tal solicitação."

Resposta 1: Informamos que será feito uma errata, pois o item não é objeto da contratação, portanto, não será solicitado na habilitação.

Brasília, 07 de janeiro de 2025.

RICARDO DOS SANTOS BARBOSA
Pregoeiro